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Občinski svet 

Številka:  902-0033/2024 – 1 (313)    
Datum:  1. 12. 2024 

 
Z A P I S N I K  

 

17. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto,  

ki je bila v četrtek, 14. novembra 2024, ob 16. uri, v sejni dvorani Mestne občine  

Novo mesto, Glavni trg 7, Novo mesto 

 

 

17. redno sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je pričel in vodil mag. Gregor 

Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto, ki je na začetku pozdravil članice in člane 

Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter vse prisotne na seji.  

 

 

Ugotovitev števila navzočih 

 

Ob 16.04 uri je župan obvestil Občinski svet, da so svojo odsotnost s seje predhodno opravičili 

svetniki Helena Brulc, Boštjan Grobler, Vesna Vesel in Duško Smajek, nihče izmed svetnikov 

pa ni najavil zamude na sejo.   

 

V skladu z drugim odstavkom 33. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto je župan ob 16.04 uri ugotovil, da je na seji prisotnost z glasovalno napravo potrdilo 20 

članic in članov Občinskega sveta, da je Občinski svet sklepčen ter da lahko nadaljuje z delom 

in odločanjem.  

 

Naknadno so se seje udeležili še svetniki: dr. Janez Povh (ob 16.06 uri), Rok Mežnar (ob 16.09 

uri), Matjaž Pavlin (ob 16.09 uri) in Žiga Papež (ob 16.26 uri), skupaj pa je bilo na seji prisotnih 

25 članic in članov Občinskega sveta. 

 

a) Prisotne članice in člani občinskega sveta: 
dr. Vida Čadonič Špelič, Marko Dvornik, Eva Filej Rudman, Andrej Kastrevec, Bojan Kekec, 
Martin Kobe, Primož Kobe, Jasna Kos Plantan, Peter Kostrevc, Urška Kovačič, Urban Kramar, 
Tomaž Levičar, Uroš Lubej, Slavko Matko, Silvo Mesojedec, Rok Mežnar, Žiga Papež, Matjaž 
Pavlin, Renata Pavlin, dr. Janez Povh, Matija Škof, Jiří Volt, Srečko Vovko, mag. Adolf Zupan 
in Maja Žunič Fabjančič. 
 

b) Opravičeno odsotne članice in odsotna člana Občinskega sveta:  

- Helena Brulc, 
- Boštjan Grobler, 
- Vesna Vesel,  
- Duško Smajek in 
- Sara Tomšič. 

 
c) Prisotni župan in predstavniki Občinske uprave:  

- mag. Gregor Macedoni, župan, 
- dr. Jana Bolta Saje, direktorica Občinske uprave,  
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- Franci Starbek, vodja Urada za infrastrukturo,  
- Urška Ožbolt, vodja Oddelka za komunalne dejavnosti,  
- Maja Gorenc, Urad za finance in splošne zadeve,  
- Saša Sršen, Kabinet župana,  
- Suzana Virc, Urad za finance in splošne zadeve ter 
- Peter Žunič Fabjančič, Kabinet župana. 

 
d) Ostali prisotni:  

- Damjan Balabanič, vodja Sektorja splošna komunala, javno podjetje Komunala Novo 
mesto d.o.o. ter  

- predstavniki medijev.  
 

Sklic seje je bil posredovan v poslovniškem roku in gradiva objavljena na spletni strani Mestne 

občine Novo mesto.  

 

Župan je obvestil članice in člane Občinskega sveta, da so bila naknadno na spletni strani 

Mestne občine Novo mesto pred sejo objavljena še naslednja gradiva: 
- poročila delovnih teles, 
- poročilo župana ter  
- odgovori na svetniška vprašanja, pobude in pohvale. 

Pred sejo je bil na klop posredovan:     

- čistopis predloga dnevnega reda 17. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 
mesto. 

 

 

Določitev dnevnega reda 

 

I. 

Umik točk z dnevnega reda 

 

Župan je v skladu s 3. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto svetnice in svetnike seznanil, da z dnevnega reda 17. seje Občinskega sveta umika 

naslednjo točko: 

- 7.1 Ugotovitev javne koristi na delu nepremičnine parc. št. 463/3 k.o. Lakovnice, za 

namen gradnje javne komunalne kanalizacije v Lakovnicah. 

 

Župan je pojasnil razlog za umik točke, in sicer je po objavi gradiva lastnik zemljišča podpisal 

aneks k prvotni pogodbi o ustanovitvi stvarne služnosti, zato sprejem sklepa o ugotovitvi javne 

koristi ni več potreben.   

 

V skladu s poslovniškimi določili o predlagateljevem umiku točke Občinski svet ni razpravljal 

in ni glasoval.  

 

Zaradi umika točke 7.1 se je točka 7.2 preoštevilčila v točko 7.1 dnevnega reda 17. seje 

Občinskega sveta.  

 

Svetniki niso imeli predlogov za umik točk z dnevnega reda 17. seje Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto. 

 

II. 

Razširitev dnevnega reda 
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Župan in svetniki v skladu s 4. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto niso imeli predlogov za razširitev dnevnega reda 17. seje Občinskega 

sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

III. 

Celoten dnevni red 

 

V skladu s 34. členom Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je župan, 

mag. Gregor Macedoni, predlagal glasovanje o predlogu dnevnega reda v celoti ter pozval 

članice in člane Občinskega sveta k razpravi o predlogu dnevnega reda 17. seje Občinskega 

sveta.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana ter brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 299 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je določil naslednji  

 
d n e v n i   r e d  

17. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda  
2. Potrditev predloga zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto 
3. Predlog Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele 

krajine – prva obravnava  
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko-

reševalnega centra Novo mesto – prva obravnava  
5. Strategija prehoda na individualni način zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni 

občini Novo mesto  
6. Predlog Letnega programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2025 
7. Premoženjsko – pravne zadeve  

7.1 Predlog 1. dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 

Novo mesto za leto 2025 

8. Kadrovske zadeve 

8.1 Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dragotina Ketteja 

8.2 Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Glasbena šola Marjana Kozine Novo mesto 

8.3 Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega zavoda 

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Novo mesto  

8.4 Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki za ravnateljico javnega zavoda Osnovna 

šola Brusnice 

9. Poročilo župana 
10. Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta 

(20 ZA, 0 PROTI) 
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K 2. točki 

Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

 

Predlog zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila dne, 

3. 10. 2024, je bil objavljen na spletni strani mestne občine.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k rapravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave na predlog predsedujočega sprejel  

 

 

 

S K L E P, št. 300 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je 

 
p o t r d i l 

zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, 
ki je bila dne, 3. 10. 2024, v predlaganem besedilu.  

(18 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 3. točki 

Predlog Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine 
– prva obravnava  

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v petnajstdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik. 
 

Kratko uvodno obrazložitev pri tej točki je podal župan, mag. Gregor Macedoni.  

 

V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo namestnici 

predsednice Komisije za statut in poslovnik, ki je obravnavala predlog Odloka o ustanovitvi 

Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine v prvi obravnavi.  

 

Poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik je podala Renata Pavlin, namestnica 

predsednice, ki je svetnice in svetnike seznanila z dodatnim sklepom, ki ga je sprejela Komisija 

za statut in poslovnik, in sicer, da Komisija za statut in poslovnik predlaga, da Občinski svet 

Mestne občine Novo mesto na podlagi 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine 

Novo mesto združi prvo in drugo obravnavo odloka, v primeru, da v prvi obravnavi na predlog 

odloka ne bi bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo predloga odloka v drugi obravnavi 

bilo enako besedilu predloga odloka v prvi obravnavi.  

 

Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki je razpravljal Jiří Volt (vprašanje, kako se bo v občini reševal vandalizem na 

otroških igriščih in javnih prostorih). 

 

Na vprašanje iz razprave je odgovorila direktorica Skupne občinske uprave občin Dolenjske in 

Bele krajine, Brigita Železnik.   
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Ker na predlog odloka v prvi obravnavi ni bilo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo 

predloga odloka v drugi obravnavi bilo enako besedilu odloka v prvi obravnavi, je župan na 

podlagi drugega odstavka 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

predlagal, da se sprejme predlog odloka na isti seji, tako da se prva in druga obravnava 

predloga odloka združita.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana sprejel proceduralni 

 

 

 
S K L E P, št. 301 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto bo na podlagi drugega odstavka 86. člena 
Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto na 17. redni seji, dne 14. 11. 
2024, združil prvo in drugo obravnavo predloga Odloka o ustanovitvi Skupne občinske 
uprave občin Dolenjske in Bele krajine. 

(22 ZA, 0 PROTI) 
 

Po sprejetem proceduralnem sklepu je Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 302 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

O D L O K  
o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin Dolenjske in Bele krajine 

v združeni prvi in drugi obravnavi v predloženi vsebini.   
(22 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 4. točki 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – 

reševalnega centra Novo mesto – prva obravnava   
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v pentajstdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – reševalnega centra Novo mesto v prvi 
obravnavi, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 

- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik.  
 

Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker sta gradivo podrobno obravnavali pristojni 

delovni telesi.  

 

V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikoma delovnih teles, ki sta 
obravnavali predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – 
reševalnega centra Novo mesto v prvi obravnavi, in sicer sta poročili s sej delovnih teles 
podala: 

- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 

- Renata Pavlin, namestnica predsednice Komisije za statut in poslovnik.   
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Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 

članov Občinskega sveta.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana brez razprave sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 302 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

p r e d l o g  O d l o k a  
o spremembah in dopolnitvah Odloka o organiziranju Gasilsko – reševalnega 

centra Novo mesto v prvi obravnavi.  
(23 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 5. točki 
Strategija prehoda na individualni način zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni 

občini Novo mesto  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, ki je obravnaval  
predlog strategije prehoda na individualni način zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini 
Novo mesto.  
 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal Damjan Balabanič, vodja Sektorja splošna komunala, 

Komunala Novo mesto d.o.o..  

 

V skladu s poslovniškimi določili je župan po uvodni obrazložitvi dal besedo predsedniku 
Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, Tomažu Levičarju, ki je obravnaval predlog 
strategije prehoda na individualni način zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Novo 
mesto.  
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki so razpravljali:  

- Jiří Volt (prosil za pojasnilo o individualnem zbiranju komunalnih odpadkov na 
praktičnem primeru družine, ki živi v bloku na Ulici Slavka Gruma ter vprašanje, med 
katere komunalne odpadke spadajo teniške žogice),  

- Primož Kobe (podpira prehod na strategijo individualnega zbiranja komunalnih 
odpadkov; moti ga, da strategija ni celostno obravnavana; opaža, da na javnih mestih 
(Glavni trg, sprehajalni parki, javni zavodi itd.) še vedno ni košev za ločeno zbiranje 
odpadkov, občina mora najprej začeti pri sebi; pomembno pa je predvsem, kako se 
ločuje doma in o tem je potrebno izobraziti občane, kajti ločevati je potrebno na 
začetku; moti ga tudi, ker ni ločenega zbiranja tekstila, ki ga je zelo veliko in občani ne 
vedo, kam z odpadnim tekstilom; potrebno je učinkovito nadzirati zbiranje odpadkov in 
podati večji poudarek izobraževanju občanov),   
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- Renata Pavlin (podpira prizadevanje za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov; 
vsakodnevno vidi osebe, ki se s polnim avtom različnih odpadkov pripeljejo do 
ekološkega otoka in tam odvržejo smeti, čeprav gre za občane iz čisto drugega konca 
občine, zato predlog, da se tudi skupne zabojnike zaklene in bi bili dostopni le 
upravičenim osebam; v strategiji je navedeno, da se bodo določeni odpadki odvažali v 
14-dnevnih intervalih, zato vprašanje, kaj bo v primeru, če bo zabojnik poln že pred tem 
rokom ali v primeru odsotnosti oseb zaradi daljšega dopusta; pri oddaljenosti zbirnih 
točk od povzročiteljev odpadkov vidi težave v primeru invalidov, starejših ali bolnih oseb 
itd.; vprašanje, kako bo vplival predvideni način zbiranja odpadkov na podražitev 
komunalnih storitev, ki jih bodo plačevali občani),  

- Andrej Kastrevec (v gradivu bi pričakoval podrobnejšo analizo pilotskega pobiranja 
odpadkov v Žabji vasi ter jasno je treba prikazati, koliko bo individualni način zbiranja 
komunalnih odpadkov vplival na podražitev komunalnih storitev za občane; glede ciljev 
ga zanima, kaj pomeni 65 % odpadkov in koliko je manevrskega prostora),  

- Uroš Lubej (zelo skeptičen je do argumantacije v strategiji, ki je bila zelo hitro 
pripravljena; meni, da gradivo ni dobro pripravljeno; zanima ga, ali so bile res 
opravljene vse potrebne analize, na podlagi katerih bi svetniki lahko prišli do najboljše 
možne odločitve; vprašanje, na podlagi katerih analiz je Komunala postavila trditev, da 
so občani malomarni pri procesu ločevanja odpadkov in kako je Komunala oglaševala 
ta proces; vprašanje, ali so na Komunali preučili več variant in učinkov; v gradivu 
pogreša tudi kakšno tabelo, npr. evalvacijo pilotnega modela v Žabi vasi ali analizo 
stroškov ipd.),  

- Silvo Mesojedec (vprašanje, kako bo zbiranje odpadkov potekalo v romskih naseljih, ki 
so največji onesnaževalci, ker ne bi želel, da se represija izvaja nad ostalimi občani, 
romsko populacijo pa se pusti pri miru),  

- dr. Janez Povh (pričakoval bi poglobljeno interpretacijo tabele iz začetka gradiva in 
prikazanih številk; zanima ga, zakaj že do sedaj ni bilo povezav med kontejnerji in 
gospodinjstvi; predlog, da bi se pri individualnih gospodinjstvih merilo proizvodnjo 
odpadkov), 

- Tomaž Levičar (v gradivu pogreša bolj analitične podatke; ni povsem jasno, ali je 
predlagani sistem res najboljši za uporabnike; nagovarjati pa je treba tudi državo, ki 
mora tudi opraviti svoj delež, npr. s predpisi glede embalaže; cilj sodobnih mest je »brez 
odpadkov«, zato bi lahko bili celo bolj ambiciozni kot pa izhaja iz gradiva), 

- Urška Kovačič (potrebno je pristopiti s celovito komunikacijsko strategijo, da se motivira 
vse udeležence, mlajše in starejše),  

- Matija Škof (komunikacija je ključna; podpira prehod na individualno zbiranje 
odpadkov, ker zaupa stroki in dejstvu, da že 95 % občin v Sloveniji to počne; predlog, 
da tudi Komunala zaupa komunikacijski stroki, brošure so namreč že zastarele) ter 

- Peter Kostrevc (podpira individualni način zbiranja odpadkov, predlaga pa, da bi 
Komunala do sprejema odloka podala še dodatne informacije, tudi na primerih drugih 
evropskih mest, ki to že počnejo).   
 

Na vprašanja iz razprave sta odgovarjala Damjan Balabanič, vodja Sektorja splošna 

komunala, Komunala Novo mesto d.o.o. in župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 303 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je obravnaval in sprejel 
 

S t r a t e g i j o 
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prehoda na individualni način zbiranja komunalnih odpadkov 
Komunale Novo mesto d.o.o., oktober 2024. 

(20 ZA, 1 PROTI) 
 
 
 
 

K 6. točki 
Predlog Letnega programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2025 

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za družbene dejavnosti, ki je obravnaval predlog letnega 
programa športa v Mestni občini Novo mesto za leto 2025.  
 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker je gradivo podrobno obravnavalo pristojno 

delovno telo Občinskega sveta. 

 

V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo namestniku predsednice Odbora za 
družbene dejavnosti, Jiříju Voltu, ki je obravnaval predlog Letnega programa športa v Mestni 
občini Novo mesto za leto 2025.  
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 
Pri tej točki je razpravljal Jiří Volt (ugotavlja, da število udeležencev pri delavskih športnih igrah 
upada, zato predlaga, da bi delavske športne igre dobile boljšo digitalno podporo in spletno 
stran; sprašuje se, ali se atletsko stezo na stadionu pravilno vzdržuje, saj bi glede obnove 
morala zdržati bistveno dlje časa kot 11 let; tribuna v športni dvorani, ki se še vedno vleče na 
roke, je zastarela in bi bilo prav, da se obnovi tudi športno dvorano Marof; zadnjih 10 let so v 
slabem stanju tudi šolske telovadnice; predlog, da se nadzoruje otroška igrišča, kjer se veliko 
stvari poškoduje).  
  
Na vprašanja iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni.  

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi sprejel  

 
 
 

S K L E P, št. 304 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

Letni program športa 
v Mestni občini Novo mesto za leto 2025. 

(23 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 7. točki 
Premoženjsko – pravne zadeve 

 
K 7.1 točki 

Predlog 1. dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo 
mesto za leto 2025 
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Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Odbora za davčno politiko, proračun in finance, ki je obravnaval 
predlog 1. dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za 
leto 2025.  
 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker je gradivo podrobno obravnavalo pristojno 

delovno telo Občinskega sveta. 

 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo namestnici predsednice Odbora za 
davčno politiko, proračun in finance, Urški Kovačič, ki je obravnaval predlog 1. dopolnitve 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025. 
 
Po poročilu delovnega telesa je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic 

in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki je razpravljala Renata Pavlin (predlagatelj ni prepričljivo utemeljil potrebe občine 
po nakupu avtomobila, ki jih ni mogel predvideti pred sedmimi meseci, ko je bil sprejet načrt 
ravnanja za leto 2025; občina bi morala predvideti nakup avtomobila že v aprilu, ko se je 
sprejemal načrt ravnanja; zanima jo, koliko vozil in kakšna vozila uporablja vodstvo občine, 
njihova starost in stanje, koliko so vozila v uporabi, kakšen je namen uporabe itd.; zanima jo, 
kakšen bo prihranek ob nakupu električnega vozila; predlog dopolnitve je slabo pripravljen in 
pomanjkljivo obrazložen, zato ga ne more podpreti, tudi iz razloga, ker se nekateri otroci  
novomeške osnovne šole vozijo v šolo v najetem gasilskem kombiju, ker je šolski kombi v 
okvari in ker za potrebe opravljanja storitev pomoči na domu starejšim in bolnim občina ni bila 
pripravljena zagotoviti niti enega novega električnega vozila, ker naj ne bi obstajale zadostne 
potrebe po tej storitvi).  
 
Na vprašanja iz razprave je odgovoril župan, mag. Gregor Macedoni.  

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi sprejel  

 

 
 

S K L E P, št. 305 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

1. dopolnitev Načrta ravnanja 
s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025, in sicer 1. 

dopolnitev Načrta pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine Novo mesto v 
posamični vrednosti nad 10.000 EUR za leto 2025. 

(18 ZA, 1 PROTI) 
 
 
 
 

K 8. točki  
Kadrovske zadeve 

 
K 8.1 točki 

Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dragotina Ketteja 

 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
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Uvodno obrazložitev je podal Bojan Kekec, namestnik predsednika Komisije za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 306 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 

 

Lidijo Žalec 

 

za predstavnico ustanovitelja 

v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dragotina Ketteja 

za mandatno obdobje štirih let. 

(17 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 8.2 točki 
Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Glasbena šola Marjana Kozine Novo mesto  
 
Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Bojan Kekec, namestnik predsednika Komisije za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 307 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 
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Mateja Burgerja 

 

za predstavnika ustanovitelja 

v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Marjana Kozine Novo 
mesto za mandatno obdobje štirih let. 

(18 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 8.3 točki 
Predlog sklepa o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet javnega zavoda 

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Novo mesto  
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Bojan Kekec, namestnik predsednika Komisije za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja. 

 

Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 308 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 

 

i m e n u j e 

 

Stanislava ILARJA 

 

za predstavnika ustanovitelja 
v svet javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Novo mesto 

za mandatno obdobje štirih let. 

(17 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 8.4 točki 

Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki za ravnateljico javnega zavoda Osnovna šola 
Brusnice 

 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 

objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 

 

Uvodno obrazložitev je podal Bojan Kekec, namestnik predsednika Komisije za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja. 
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Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 

člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  

 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 

 

 

 

S K L E P, št. 309 

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto poda 

 

pozitivno mnenje 

o Jasmini Hidek, 

kandidatki za ravnateljico javnega zavoda Osnovna šola Brusnice  

za petletno mandatno obdobje.  
(21 ZA, 0 PROTI) 

 

 

 

 

K 9. točki 

                                                          Poročilo župana 

 

Poročilo o aktivnostih župana je bilo objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto 

pred sejo.  

 

Ustno poročilo pri tej točki je na seji podal župan, mag. Gregor Macedoni.  

 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se je brez razprave in glasovanja 

 

s e z n a n i l 

s poročilom župana o realizaciji sklepov občinskega sveta in aktivnostih  

Mestne občine Novo mesto. 

 

 

 

 

K 10. točki 

Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta ter odgovori 

 
I.  

Na spletni strani so bili objavljeni pisni odgovori na naslednja vprašanja, pobude in pohvale 

članic in članov Občinskega sveta, podane na 16. seji Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto: 

 

Vprašanja, pobude in pohvale: 

 
902-0028/2024-286 Pohvala ge. Vidi Čadonič Špelič 
902-0028/2024-287 Čestitka za rojstni dan podžupanu. 
902-0028/2024-288 
 

Pridobivanje pravice stvarne služnosti, soglasij za posege na zasebna 
zemljišča v primeru gradnje nove cestne infrastrukture, obnovah 
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komunalne infrastrukture na zasebnih zemljiščih in izvajanje drugih 
del – predlogi za izboljšanje postopkov MO NM do lastnikov zemljišč 

902-0028/2024-289 Zaskrbljujoča onesnaženost zraka v Novem mestu 
902-0028/2024-290 
 

Ustanovitev posvetovalnega telesa (projektnega sveta) za starejše v 
Mestni občini Novo mesto 

902-0028/2024-291 
 

Opuščanje pravočasnega zaključevanja gradbenih del na voziščih 
novomeških ulic in nujna sanacija večletne razrite površine nasproti 
trgovine AVE na Belokranjski cesti – pobuda za boljše delo  in sanacijo 
več let trajajočega neustreznega stanja 

902-0028/2024-292 
 

Pobuda za prilagoditev delovnega časa in cenika Bazena Novo mesto  
Dopolnitev pobude: 901-0001/2024-214 902-0004/2024-179 
Osvetlitev olimpijskega bazena  

902-0028/2024-293 Klopi na sprehajališču ob Krki (relacija Medičeva – Štukljeva brv) 
902-0028/2024-294 Občinske štipendije  
902-0028/2024-295 Urejenost mesta 
902-0028/2024-296 Travnata površina na stadionu v Portovalu 
902-0028/2024-297 Stavba v križišču ob železniški postaji Center 
902-0028/2024-298 Smisel obstoja Odbora za spremljanje položaja romske skupnosti 
902-0028/2024-299 
 

Vprašanje glede zaračunanega komunalnega prispevka na Livadi, v 
zvezi s katerim so podjetniki vložili tožbe 

902-0028/2024-300 Namestitev zelene puščice pri Mercator centru v Bršljinu 
902-0028/2024-301 
 

Pobuda, ki se nanaša na delovanje uličnih umetnikov in na oživitev 
mestnega jedra 

902-0028/2024-302 Tovarna Revoz in obstoj avtomobilske industrije v Novem mestu 
902-0028/2024-303 Problematika prevoza osnovnošolskih otrok iz Srebrnič v OŠ Drska 
902-0028/2024-304 Avtobusni postaji na Otočcu in Lešnici 
902-0028/2024-305 Mestni avtobus do Ždinje vasi 
902-0028/2024-306 Preplastitev hitre ceste H-1 na Otočcu 
902-0028/2024-307 Ureditev ekološkega otoka pod Grčevjem 
902-0028/2024-308 Ureditev prometa v Dolenjih Kamencah 
902-0028/2024-309 Sprehajalna pot od Štukljeve brvi proti Cegelnici 
902-0028/2024-310 Vzdrževanje stadiona v Portovalu 
902-0028/2024-311 Novomeški polmaraton 
902-0028/2024-312 
 

Ureditev postajališča in obračališča šolskega avtobusa ob cesti pri 
Osnovni šoli Šmihel 

902-0028/2024-313 
 

Ureditev in prilagoditev sprehajalnih in tekaških poti slepim in 
slabovidnim osebam 

902-0028/2024-314 Sredinska črta na cesti v Krajevni skupnosti Dolž 
902-0028/2024-315 Pobuda za celostno obnovitev mostu v Ragov log 
 

II. 

 

Članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto so na 17. seji Občinskega sveta, ki 

je bila dne, 14. 11. 2024, podali naslednja vprašanja, pobude in pohvale:  

 

1. 

Jiří Volt  

902-0030/2024-316 

(ustna pohvala) 

Adventni program v Novem mestu 

Župan, podžupan in Zavod Novo mesto so opravili odlično delo 

glede adventnega programa. Dosegli so dogovor z različnimi 

podjetji, da bomo plačali manj za ta advent, zato vsekakor čestitke. 

Meni, da bo novomeški advent v starem mestnem jedru glede 

nastopajočih eden najboljših adventov v Sloveniji, zato čestitke 

županu, občinski upravi in zavodu.  
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2. 

Jiří Volt  

902-0030/2024-317 

(ustna pobuda) 

Nestrinjanje z odgovorom glede varnosti na območju 

Portovala, pumptracka in teniških igrišč 

Ne strinja se z odgovorom, zato daje pobudo, da se na območju 

Portovala večkrat pojavi občinski redar, da se namestijo na 

parkirišča, pumptrack ter ob teniških igriščih kamere ter da se 

dodajo luči, saj prihaja skoraj vsakodnevno do vlomov. Splošni 

odgovor je za njega nesprejemljiv. 

 

3. 

Jiří Volt  

902-0030/2024-318 

(ustna pobuda) 

Vandalizem na poti do gostilne Na hribu 

Dovozna pot do gostilne Na hribu v Škrjančah pri Novem mestu je 

v zelo slabem stanju. Tam so že pokradli pokrove od kanalizacije, 

ni več javne razsvetljave, luči sicer stojijo, a so kabli uničeni. Zdi se 

mu, da je to v lasti slabe banke, ampak slaba banka mora poskrbeti 

za to. Ko tam hodijo sprehajalci, otroci itd. se lahko zgodi, da kdo 

pade v kakšno luknjo. 

 

4. 

Jiří Volt  

902-0030/2024-319 

(ustna pobuda) 

Uvedba plačevanja minut na bazenu v Podbrezniku 

Pobuda, da strokovni sodelavci na bazenu razmislijo, da poleg 

dnevnih, mesečnih in letnih kart, prodajajo tudi minute. Se pravi, 

da se zakupi na primer 300 minut in ko se vstopi na bazen, začne 

teči čas. To je praksa tudi v drugih mestih in posledica bo, da bodo 

obiskovalci efektivneje plavali in po plavanju hitro pospravili stvari 

ter odšli iz garderobe. Zdaj se dogaja, da se obiskovalci namakajo 

v topli vodi. 

  

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

5. 

Peter Kostrevc 

902-0030/2024-320 

(ustno vprašanje) 

Ugovor na odgovor glede prometne varnosti na Kamencah 

Ugovor na odgovor, ki je bil podan na njegovo pobudo za ureditev 

prometne varnosti na Kamencah. Sam odgovor za prebivalce ni 

dovolj jasen. Želel bi bolj konkreten odgovor, in sicer, kako je z 

omejitvijo prometa, hitrosti, kaj je s prehodom za pešce pri 

avtobusnem postajališču in kakšni konkretni ukrepi bodo izvedeni. 

V odgovoru namreč piše samo, da se bo pogosteje merilo hitrosti 

z radarji. Krajani si zaslužijo konkretnejši odgovor.  

 

6. 

Peter Kostrevc 

902-0030/2024-321 

(ustno vprašanje) 

Plačevanje mestnega prometa s kartico oz. preko interneta 

Vprašanje, kdaj bo mogoče plačevati mestni promet z evrocardom 

oziroma preko interneta, ker danes to še ni mogoče. 

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

7. 

Matjaž Pavlin 

902-0030/2024-322 

(ustna pobuda) 

Neizkoriščena cesta na Trški gori od Cvelbarja do Kozinove 

zidanice 

Pred časom je prejel odgovor občinske uprave, da se bo v okviru 

vstopne točke morda dalo kaj urediti. Sprememb zaenkrat ni. 

Predlog je bil, da se zadnjih 50 metrov makadama nekako uredi, 

da bi bilo to prehodno in da se omeji z ustreznimi označbami. Zdaj 

se za Trško goro v turističnem smislu pripravlja pet zvezdično 

doživetje, eden zmed predlogov je tudi pot s kolesi po Trški gori. 

Ta zgoraj omenjena relacija bi bila zagotovo veliko bolj primerna, 
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kot pa po glavni cesti, ki je preobremenjena. Zato pobuda, da se 

še enkrat preuči ta predlog oziroma odgovori na vprašanje, kaj se 

dogaja s tem odcepom. 

 

8. 

Matjaž Pavlin 

902-0030/2024-323 

(ustno vprašanje) 

Ureditev komunalne infrastrukture na Otočcu 

Vprašanje glede ureditve komunalne infrastrukture na Otočcu, in 

sicer nad Krko oziroma med lokalno cesto in H1. Tam so štiri 

gradbene parcele, ki čakajo na gradnjo oziroma za nekatere so 

lastniki že pridobili gradbena dovoljenja. Tam komunalne 

infrastrukture še ni, čeprav je povsod naokoli. Ljudje so ga že 

večkrat spraševali, kot tudi krajevno skupnost, kako je s tem, da 

jim ne bilo bilo treba po nepotrebnem graditi svojih greznic. Zato 

pobuda oz. vprašanje glede časovnega okvirja oz. kdaj približno je  

načrtovano, da se bo to uredilo.  

 

9. 

Matjaž Pavlin 

902-0030/2024-324 

(ustno vprašanje) 

Nov zagon oživitve starega mestnega jedra 

Sprehodil se je po centru Novega mesta in do konca Rozmanove 

ulice. Naštel je okoli 20 praznih lokalov, med njimi nekaj zelo 

velikih. Zanima ga, ali ima občina strategijo, kako oživiti staro 

mestno jedro. Nekaj časa so bila različna prizadevanja, zato ga 

zanima, ali ta prizadevanja še obstajajo. Ali so mogoče v načrtu 

kakršne koli stimulacije, da se vendarle pridobi kakšne trgovce v 

mesto? Škoda je tako lepega mesta, ki je velikokrat prazno. Turisti, 

ki pridejo iz zidanic v center Novega mesta, ne morejo verjeti kako 

je prazen in se sprašujejo, kje so vsi ljudje. Potreben je nov zagon 

oživitve starega mestnega jedra.  

 

10. 

Jasna Kos Plantan 

902-0030/2024-325 

(ustno vprašanje) 

Komunalna infrastruktura Brezov log 

Vprašanje, ali je že narejen projekt komunalne infrastrukture za 

Brezov log in kdaj bo izveden.  

 

11. 

Andrej Kastrevec 

902-0030/2024-326 

(ustna pobuda) 

Pobuda glede ureditve tudi drugih križišč  

Glede na svetniško pobudo v občinskem svetu je bilo pred kratkim 

obnovljeno križišče v Žabji vasi. Meni, da se to občutno pozna, še 

posebej v prometnih konicah. Taka prenova križišča bi lahko bila 

praksa tudi na drugih križiščih, sploh zdaj, ko je v Novem mestu 

precejšnja problematika glede prometa. Meni, da je bilo križišče s 

semaforji v Žabji vasi zelo dobro narejeno in je zato pretočnost 

vozil občutno večja.  

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

12. 

Andrej Kastrevec 

902-0030/2024-327 

(ustno vprašanje) 

Rekonstrukcija ob Drgančevju 

Vprašanje glede prometa v Žabji vasi. V državnem proračunu je 

zasledil rekonstrukcijo ob Drgančevju z rondojem in ga zanima, v 

kateri strategiji je to predvideno oziroma, kaj bosta ta rondo in 

rekonstrukcija vozišča pomenila za to območje.  

 

13. 

Andrej Kastrevec 

902-0030/2024-328 

(ustno vprašanje) 

Rekonstrukcija ceste Ob težki vodi 

Po pol leta ponovno postavlja vprašanje glede rekonstrukcije ceste 

Ob težki vodi. Zanima ga, v kakšno fazi je ta zadeva ter ali se kaj 

glede tega problema premika. Kdaj je planirano začeti s to 
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rekonstrukcijo? Znano je, da sta promet in varnost v Krajevni 

skupnosti Regrča vas pereča problematika. 

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

14. 

Rok Mežnar 

902-0030/2024-329 

(ustno vprašanje) 

Pobuda za ureditev javne razsvetljave v vasi Hrušica 

Na njega so se obrnili krajani vasi Hrušica glede javne razsvetljave. 

Tam je leta 2021 ob obnovi ceste bila vgrajena kabelska 

kanalizacija za javno razsvetljavo, valjanec in vse ostalo. Dejansko 

je bilo vse pripravljeno za javno razsvetljavo in dva droga sta 

postavljena, krajane pa zanima, kdaj bo čez vas postavljeno še teh 

skupno 9-10 luči oz. ali bo to narejeno v letu 2025.  

 

15. 

Rok Mežnar 

902-0030/2024-330 

(ustno vprašanje) 

Elektronsko vlaganje pobud in vprašanj 

Za elektronsko vlaganje pobud in vprašanj ne dela obrazec na 

spletni strani MO NM.  

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

16. 

Silvo Mesojedec 

902-0030/2024-331 

(ustna pobuda) 

Dodatna zelena puščica pri trgovini Tuš 

Pohvala glede implementirane zelene puščice pri Mercator centru. 

Predlog, da se pregleda še druga križišča. Dober primer, kjer bi se 

lahko namestilo zeleno puščico, je nasproti avtobusne postaje, in 

sicer za tiste, ki zavijajo desno proti Tuš trgovini. 

 

17. 

Silvo Mesojedec 

902-0030/2024-332 

(ustno vprašanje) 

Romska problematika 

V odgovoru na njegovo pobudo glede Odbora za romsko 

problematiko je bilo napisano, da odbor deluje po poslovniku, kako 

se sklicuje, zakaj odbor zaseda, torej na zahtevo župana ali za 

obravnavo zadev na podlagi dnevnega reda. Pogreša več razprav 

o tem, kakšno je stanje na področju romske problematike. Župan 

je na tiskovni konferenci dejal, da v državnem zboru pogreša te 

teme. Sam pa ima podatek, da ima na naslovu Seidlova 1 

prebivališče prijavljenih preko 200 oseb. Zanima ga, kdo podaja 

soglasje, kakšno je točno število in kje pravzaprav dejansko 

prebivajo ti ljudje. Ravno tako naj bi bilo na Resslovi 7b prijavljenih 

preko 50 oseb. Zanima ga, kako je s plačevanjem komunalnih 

storitev s strani romske skupnosti. V Kočevju so vse družine 

podpisale, da se jim lahko iz socialnih prejemkov odtrgujejo ti 

stroški in praktično naj ne bi bilo več teh dolgov. Kako je s tem v 

novomeški občini? Dal je pobudo, da se obišče Puščo in se 

seznani s tem, kakšno stanje je tam, vendar ne razume, zakaj ni 

bilo odziva. Brežiška občina je naselje Pušča obiskala, tam so se 

seznanili s situacijo in njihov odbor se je letos sestal že petkrat. 

  

18. 

Silvo Mesojedec 

902-0030/2024-333 

(ustno vprašanje) 

Nepremičnina na Ljubljanski cesti 

V odgovoru glede nakupa nepremičnine na Ljubljanski cesti 1 je 

dobil odgovor. Glede tega ga še zanima, zakaj piše, da se 

nepremičnina oddaja v najem (parkirišče je namreč zaprto z 

verigo). Kdo je najemnik, kakšna je najemnina in zakaj se vsaj 

parkirišče ne uporablja za občinske potrebe? 
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19. 

Silvo Mesojedec 

902-0030/2024-334 

(ustna in pisna 

pobuda) 

Zaračunan komunalni prispevek na Livadi 

V odgovoru Občinske uprave piše, da zneski občinski upravi niso 

poznani in prav tako ni jasno, na katere primere se nanašajo. 

Izpostavil je naslednji primer: Remos na Livadi je županu že 

obrazložil njegovo investiranje, kaj vse je izgradil v lastni režiji in je 

dobil odmerjen komunalni prispevek. 

1. Stran 4. zadnji odstavek:  
- Cesti JC 1 in JC 2 omejujeta prostor na katerem je 

locirano podjetje REMOS. V sklopu občinskega 
urejanja IC Livada v letih 2018 in 2019 je bil na cesti JC 
2  zgrajen fekalni vod kanalizacije, katerega pred tem ni 
bilo.  
Navaja dejstvo, da ima REMOS samostojen in lasten 

vod fekalne kanalizacije, katerega je zgradil in plačal 

REMOS leta 2000. Izveden je tehnično in strokovno 

pravilno, Komunala Novo mesto ga je prevzela v 

upravljanje in sedanje stanje bo ostalo enako tudi v 

bodoče. Priklop REMOS-a na novo zgrajen fekalni vod 

bi bil možen samo s prečrpavanjem, kar bi bil popoln 

nesmisel. Globina cevi v jašku na izvoru fekalnih odplak 

je nižja od višine novozgrajenega fekalnega voda na 

cesti JC 2, lokacija novega voda pa diametralno 

nasprotna glede na objekt in v oddaljenosti vsaj 80 m 

stran od mesta kjer nastajajo fekalne odplake. V 

ničemer ne bi izboljšal trenutnega stanja, povzročil bi 

samo stroške. Poudarja, da so imeli pred občinskim 

urejanjem IC Livada v celoti strokovno in tehnično 

pravilno izvedeno zunanjo ureditev s tlakovanimi in 

asfaltiranimi površinami, opornimi zidovi, ….   
- Vodovodno omrežje vključno s hidranti na cesti JC 2 je 

v celoti obstoječe in zgradil ga je REMOS v letu 2007, 
kot tudi vod po parceli REMOS-a. Dogradnja 
obstoječega vodovoda - podaljšanje od REMOS-a proti 
viaduktu obvoznice pa je bila izvedena v sklopu urejanja 
Livade v letih 2018 in 2019, vendar to v ničemer ne 
koristi potrebam objektov REMOS-a. 

- Dostopna cesta JC 1 od odcepa Transporti Zupančič do 
križišča cest JC 1 in JC 2 in celotna cesta JC 2 je bila v 
makadamski izvedbi izvedena in plačana s strani 
REMOS-a leta 2009.  
Razen meteorne kanalizacije, asfaltne prevleke cest, 

pločnikov in javne razsvetljave je vse tako, kot je bilo že 

leta 2009. 
2. MO NM priznava REMOS-u strošek izdelave UN Livada, ne 

priznava pa stroška dopolnitve UN Livada !!! 
3. V odločbi o odmeri komunalnega prispevka MO NM 

priznava REMOS-u vlaganja v komunalno infrastrukturo v 
nerevalorizirani vrednosti 95.648,37 € od zahtevka v višini 
149.064,64 €. Dejanski stroški vlaganj REMOS-a v 
izgradnjo pa so višji oz. odločno višji od zahtevka. Zakaj? 
Žal zaradi časovne oddaljenosti več kot 15 let fizično ne 
razpolagajo z vsemi računi za izvedena dela in materiale v 
povezavi z izgradnjo komunalne infrastrukture.  
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4. Z odločbo, št. 35401-0034/2023-9 z dne 20.10.2023 je 
odmerjen komunalni prispevek za nazaj za tri stavbe, 
zgrajene v letu 2000, 2006 in 2016 velikosti 3780,50 m². 
Komunalni prispevek znaša 316.262,04 € kar pomeni 83,66 
€/1m² objekta (glej tabelo spodaj): 

3.1 Odmera KP po odločbi 214.515,57 € 

3.2 Priznana vlaganja – nerevalorizirano 95.648,37 € 

3.3 KP po odločbi plačan 2016 6.098,10 € 

 3.1 + 3.2 + 3.3  SKUPAJ: 316.262,04 € 

5. Z odločbo, št. 35401-0271/2023-4 z dne 11.10.2023 je bil 
odmerjen komunalni prispevek za novogradnjo na lokaciji 
REMOS Livada 21 za objekt velikosti 1400,1 m² v znesku 
61.407,85 €, kar pomeni 43,86 €/m² objekta. Po zgoraj 
navedeni odločbi so plačali komunalni prispevek v višini 
61.407,85 €.  
Odmera za nazaj po odločbi, št. 35401-0034/2023-9 z dne 

20.10.2023 je večja za 39,80 €/m² objekta, oziroma za 

90,74 %.  
6. MO NM, v njenem imenu takratni župan, je s pisno izjavo 

dne 10. 10. 2006 potrdila, da ima REMOS poravnane 
obveznosti iz naslova komunalnega prispevka (izjava se 
nanaša na takrat že zgrajeno stavbo, št. 10253, velikosti 
1241,00 m² in novogradnjo – stavba, št. 10568, velikosti 
1288,80 m²).  
Pri odmeri komunalnega prispevka za nazaj, je MO NM 

prezrla ali zanemarila pisno izjavo z dne 10. 10. 2006 in se 

ni zmenila za predhodne ugotovitve te iste MO NM. 
7. Objekti REMOS, zgrajeni v letih 2000, 2006 in 2016, imajo 

vsa potrebna dovoljenja, vključno z obratovalnimi 
dovoljenji, iz katerih nedvoumno izhaja, da so v času 
tehničnih pregledov imeli zgrajeno komunalno 
infrastrukturo in da so nanjo priključeni. Dokaz več, da je 
REMOS imel zgrajeno in v uporabi vse potrebno iz naslova 
komunalne infrastrukture pred občinskim urejanjem, 
dograditvijo in posodobitvijo KI, kar je bilo izvajano od leta 
2018 dalje.   

8. Legalna odmera komunalnega prispevka je pravno možna 
izključno pred priklopom na komunalno infrastrukturo. 
Morebitna sprememba lastništva legalno zgrajene 
nepremičnine po že izvedenem priklopu na KI in pred 
odmero komunalnega prispevka je dejstvo, na katerega se 
opira judikat razsodbe Vrhovnega sodišča RS v prid 
aktualnemu lastniku nepremičnine, in sicer v sorodnem 
primeru, kot je primer podjetja REMOS v zvezi z odmero 
komunalnega prispevka na Livadi. 

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

20. 

Renata Pavlin 

902-0030/2024-335 

(ustno vprašanje) 

Pojav ščurkov v javnih zavodih in šolah 

Občani so jo obvestili o pojavu ščurkov, med ostalim tudi v 

določenih javnih zavodih in šolah. Zanima jih, ali je občina 

seznanjena s tem problemom in kako ga rešuje. Ali ima občina za 

potrebe dezinsekcije zagotovljenih dovolj sredstev, predvsem za 
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potrebe javnih zavodov? Sama je krajanka Krajevne skupnosti 

Ločna-Mačkovec in v letu 2023 so se tudi tam spopadali z invazijo 

ščurkov. Pojasnjeno je bilo, da je glavni razlog staro in dotrajano 

glavno kanalizacijsko omrežje. V razpokah cevi namreč zastaja 

hrana, ki se ne odplakne, tam pa se uspešno gojijo ščurki. Pristojne 

službe so večkrat opravile dezinfekcijo in po njen oceni je sedaj 

stanje dobro. Hkrati so občani opozorili tudi na problem 

povečanega števila podgan v Brezovem logu, kjer potekajo dela 

na kanalizaciji in jaški niso zaprti. Občani naprošajo, da bi izvajalci 

del čimprej zaprli jaške.  

 

21. 

Tomaž Levičar 

902-0030/2024-336 

(ustna pobuda) 

Pobuda za zapolnitev praznih stebrov pred mestno hišo 

Pred rotovžem sta dve podobi Dragotina Ketteja in Janeza Trdine, 

zraven pa tudi 4 prazni podstavki. Že nekaj let nazaj je podal 

pobudo občini in ni bilo nobenega rezultata. Misli, da bi bilo prav, 

da bi se občina, občinski svet oz. kdo drug odločil in zapolnil ta 

preostala štiri mesta. Verjame, da je to zelo težko. Spomni se (iz 

nekega prispevka starega več deset let), da je arhitekt Mušič ali 

morda profesor Jarc, zapisal, kateri veličastni meščani naj bi dobili 

tam mesto. Morda je situacija danes drugačna, kljub temu  pa ima  

mesto prazna mesta, ki prazna čakajo že desetletja. Treba se je 

odločiti, kako to rešiti, da ne bo to ostajalo še desetletja naprej 

prazno. Morda je rešitev v ideji, ki jo je delovna skupina za 

spominska obeležja oblikovala leta nazaj, in sicer, da bi se pri 

gradu Grm oblikoval spominski park zaslužnih meščanov. Temu so 

nekoč rekli aleja zaslužnih meščanov in morda je rešitev v tem, da 

so to začasna mesta, ki se jih potem za stalno preseli v park.  

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

22. 

Tomaž Levičar 

902-0030/2024-337 

(ustna pobuda) 

Praznična mestna osvetlitev in okrasitev 

Želel bi si, da mesto vsako leto nekoliko nadgradi praznično 

podobo, in sicer ne le osvetlitve, pač pa tudi okrasitve. Nadgradi 

naj se to, kar bi se lahko skozi dan doživljalo v tem mestnem 

prostoru in dobro bi bilo, da bi se pripravil nov koncept, kako se bo 

to urejalo. Mogoče ta praznična okrasitev in osvetlitev ni nujno 

samo del nekega prazničnega decembra, ampak prazničnega 

razpoloženja kadarkoli že.  

 

23. 

Marko Dvornik 

902-0030/2024-338 

(ustna pobuda) 

Prilagoditev urnika mestnega potniškega prometa adventnim 

dogodkom 

Pobuda, da se v času adventa urnik mestnega prometa prilagodi 

urnikom dogodkov in če je mogoče, doda še kakšen avtobus ob 

kasnejših urah iz in v večja naselja.  

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

24. 

Žiga Papež 

902-0030/2024-339 

(ustna pobuda) 

Pobuda o ozaveščanju sladkorne bolezni 

Gre za pobudo, ki se nanaša na zdravje občank in občanov. 

Izkoristil bi priložnost, saj je ta dan poseben dan za njega in za 

mnoge ljudi, in sicer kar deset odstotkov svetovne populacije, saj 
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je sladkorna bolezen najbolj pogosta kronična bolezen današnjega 

sveta. Na ta dan se obeležuje svetovni dan sladkorne bolezni. 

Številka, ki je še bolj zaskrbljujoča pa je ta, da polovica teh ljudi 

sploh ne ve, da ima sladkorna bolezen. To je tiha bolezen, ki jo 

lahko zelo enostavno in na poceni način odkrijemo. Zato poziva 

vse, da pomagajo sebi, svojemu dedku, babici, teti, stricu, sosedu 

itd., in jih pozovejo, da enkrat na leto naredijo test ter jim s tem 

pomagajo do boljšega, kakovostnejšega življenja ter da se vsaj 

enkrat letno spomnimo na to bolezen.  

 

25. 

Urška Kovačič 

902-0030/2024-340 

(ustno vprašanje) 

Potek poti ob potoku Težka voda 

Pohvala za ureditev peš in kolesarske poti ob potoku Težka voda. 

Vprašanje, ali se bo ta pešpot še nadaljevala, se s čim povezala in 

ali je mišljeno, da se v nadaljevanju uredi pod Domom starejših 

občanov ali nad njim. 

 

Na pobudo je na seji delno odgovoril župan Mestne občine Novo 

mesto, mag. Gregor Macedoni. 

 

26. 

Maja Žunič Fabjančič 

902-0030/2024-341 

(ustna pobuda) 

Pobuda za odstranitev kupa zemlje s pešpoti od obnovljene 

ulice Brod in naprej proti Portovalu 

Pobuda, da se pod brvjo oz. pod Sparom uredi oz. sanira okoli 5 

metrov pešpoti, ki bi povezala obnovljeno ulico Brod in pešpot proti 

Portovalu. Kup zemlje tam namreč omejuje normalen prehod za 

pešce, kolesarje, starše z vozički ipd.. 

 

27. 

Maja Žunič Fabjančič 

902-0030/2024-342 

(pisna pobuda) 

Klopi na otroškem igrišču pri gradu Grm 

Pobuda, da se na predlog staršev pri novem, zelo obiskanem 

igrišču pod gradom Grm, postavi še klopi, kamor bi se lahko starši 

usedli med igro otrok. Vse pohvale KS za postavitev inovativnih 

igral, kjer otroci lahko raziskujejo in krepijo gibalni in motoričnih 

razvoj. 

 

28. 

Helena Brulc 

902-0030/2024-343 

(ustno vprašanje) 

Zaščita zelenih območij pred invazivnimi rastlinami 

Kako občina konkretno načrtuje zaščito zelenih območij pred 

invazivnimi rastlinami, kot so japonski dresnik, ambrozija in zlata 

rozga, ki so vse bolj prisotne ob mestnih rekreacijskih poteh, zlasti 

ob Krki, na Loki ter na poti okoli Trške gore? Ali je predvidena 

izdelava dolgoročne strategije, ki bo vključila preventivne in 

intervencijske ukrepe? Kolikšna sredstva so v proračunu 2025 

zagotovljena za redno vzdrževanje teh območij in kakšna je 

strategija glede sodelovanja z javnostjo za pravočasno odkrivanje 

in prijavo invazivnih rastlin?  

 

29. 

Srečko Vovko 

902-0030/2024-344 

(ustna pobuda) 

Pobuda, da se košarkarsko igrišče na Loki razglasi za športni 

spomenik lokalnega pomena 

Košarkarsko igrišče v Športnem parku Loka je zagotovo kultno 

igrišče in prizorišče, lahko ga primerjamo tudi z beograjskim 

Kalemegdanom, ki predstavlja začetek jugoslovanske košarke 

takoj po koncu druge svetovne vojne in je še dan danes kot 

kulturno športni spomenik v prvotnem stanju. Brez kakršnegakoli 

dvoma Loka za novomeško košarko predstavlja kulturno športni 

objekt, ki bi moral ob rahli prenovi oziroma potrebnem vzdrževanju 
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ostati v enakem stanju za bodoče generacije ter jim prenašati 

izročilo, zgodovino in bogate zgodbe novomeške košarke. Na tem 

igrišču se je več desetletji razvijala novomeška igra z oranžno žogo 

pod obroči, v šestdesetih, sedemdesetih in osemdesetih letih so se 

na tem igrišču igrale vse lige nižjih prvenstvenih kategorij ter tudi 

prva slovenska liga. Mlajše selekcije so tekmovale celo še do 

konca devetdesetih let, na ''novomeškem Kalemegdanu''  pa so 

bile odigrane tudi meddržavne tekme (nastopila je celo 

reprezentanca Brazilije). Legendarne tribune predstavljajo prav 

posebni del igrišča, saj so poleg osnovne funkcije služile tudi kot 

poligon za kondicijske priprave košarkarjev in  ostalih športnikov, 

ki so trenirali na Loki. 

Naj izpostavimo še najbolj znanega in uspešnega novomeškega 

košarkarja Matjaža Smodiša, ki je pričel svojo košarkarsko pot 

ravno na tem košarkarskem igrišču.  

Zato predlagamo, da se košarkarsko igrišče na Loki razglasi za 

športni spomenik lokalnega pomena. 

 

Župan je ugotovil, da je dnevni red seje izčrpan.  

 

Ker ni bilo več razprave, se je župan vsem članicam in članom Občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto ter vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje.  

 

Župan je sejo zaključil ob 18.30 uri.  

 

Seja je tonsko posneta. 

 

 

Zapisala:         

Maja Gorenc l.r.                                                                              Mag. Gregor Macedoni l.r. 

višja svetovalka                                                                                              župan 


